

ПРОТОКОЛ №5

засідання керівної ради Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Волинській області, Луцького, Ковельського і Володимир-Волинського місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги

07 грудня 2021 року
початок: 12:00

Присутні члени керівної ради: Смолярчук Н.С. – директор Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Волинській області (далі – Регіональний центр), Кудрицька О.Я. – директор Луцького місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги (онлайн); Ковальчук В.С. – директор Ковельського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги (онлайн), Базіла Л.В. – директор Володимир-Волинського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги (онлайн).

Секретар керівної ради: Мельник Я.Ю. – начальник відділу організаційної роботи, юридичного забезпечення та розвитку інфраструктури Регіонального центру.

Запрошені: Мацюк Р.П. – начальник відділу фінансів, бухгалтерського обліку та звітності Регіонального центру.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Підбиття підсумків роботи місцевих центрів за IV квартал 2021 року.
2. Розгляд проектів штатних розписів Володимир-Волинського, Ковельського, Луцького місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги.
3. Аналіз виконання кошторисів Регіонального та місцевих центрів за 2021 рік.

З питання 1 порядку денного слухали:

Смолярчук Н.С., яка зазначила, що в цілому у IV кварталі 2021 року місцеві центри з надання безоплатної вторинної правової допомоги області працювали злагоджено та, практично, виконали заплановані заходи відповідно до Регіонального плану з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Волинській області на відповідний квартал. У подальшому, місцевим центрам слід продовжувати роботу згідно плану на 2022 рік, в тому числі виконання заходів реалізації Програми «Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство», а також забезпечити своєчасне та якісне надання безоплатної правової допомоги клієнтам, не допускати порушення строків розгляду відповідних звернень, вести їх належну реєстрацію в системі КІАС.

Виступили: Смолярчук Н.С., Ковальчук В.С., Кудрицька О.Я., Базіла Л.В.

Вирішили: директорам місцевих центрів інформацію Смолярчук Н.С. взяти до відома.

за “4” / проти “0” / утримались”0”

З питання 2 порядку денного слухали Смолярчук Н.С., яка запропонувала розглянути, обговорити та погодити проекти штатних розписів Володимир-Волинського та Луцького місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги, з урахуванням змін у їх структурі.

Виступили: Кудрицька О.Я., Базіла Л.В.

Вирішили: погодити проекти штатних розписів Володимир-Волинського та Луцького місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги, що додаються.

за “4” / проти “0” / утримались”0”

З питання 3 порядку денного слухали Мацюк Р.П., яка повідомила, що на кінець 2021 року відділом фінансів, бухгалтерського обліку та звітності Регіонального центру було здійснено аналіз кошторисних призначень, зареєстрованих зобов'язань та невикористаних асигнувань. За результатами аналізу було здійснено перерозподіл коштів між Регіональним та місцевими центрами в частині оплати комунальних послуг та відшкодування витрат на відрядження за КПКВК 3603020 «Забезпечення формування та функціонування системи НБВПД».

За результатами аналізу виконання кошторисів за КПКВК 3603030 «Оплата послуг адвокатів, що надають БВПД» вбачається, що Регіональним та місцевими центрами кошторисні призначення будуть засвоєні у повному обсязі. Додатково збільшення кошторисних призначень здійснено в розмірі 300 тисяч гривень для розрахунку за актами з НБВПД, що надійшли від адвокатів у грудні 2021 року з метою уникнення кредиторської заборгованості.

Виступили: Смолярчук Н.С., Кудрицька О.Я., Базіла Л.В., Ковальчук В.С.

Вирішили: директорам місцевих центрів інформацію Мацюк Р.П. взяти до відома.

за “4” / проти “0” / утримались”0”

Голова

Наталія Смолярчук

Секретар

Яна Мельник